ПАМЯТКА ГОСТЯМ ДРЕВНЕГО ПСКОВА

УВАЖАЕМЫЕ ГОСПОДА!
Псковская область расположена на северо-западе России. Граничит с тремя государствами: Эстонией, Латвией, республикой Беларусь. Внутри страны область соседствует с Ленинградской, Новгородской,

Тверской и Смоленской областями . В городе Пскове проживает около 200 000 чел.  .
Встреча. 

Трансферный гид принимающей туристической компании «Русский город» встречает Вас на железнодорожном вокзале города Пскова с табличкой с названием тура (например, «ПСКОВ 3 дня» или «ПСКОВ - ПУШКИНСКИЕ ГОРЫ-ИЗБОРСК-ПЕЧОРЫ»). Автобус находится на привокзальной площади. На лобовом стекле автобуса так же табличка с названием тура.
Гостиница 

Гарантированное размещение в номерах гостиниц города Пскова с 14 часов дня, выезд осуществляется до 12 часов дня. Для размещения необходимо предъявить документ, удостоверяющий личность и заполнить анкету. Если Вы прибыли в составе организованной группы, размещение в гостинице, как правило, осуществляется быстрее и без заполнения анкеты. В гостинице обязательно ознакомьтесь с правилами проживания, которые  находятся на стойке регистрации и в каждом номере гостиницы.  По любым вопросам, связанным с Вашим отдыхом, обращайтесь к дежурному администратору гостиницы или Вашему гиду.

Питание
Если Вы путешествуете в составе организованной туристической группы, Ваше питание, как правило, согласовано заранее и описано в программе тура. В этом случае завтраки, обеды и ужины будут проходить организованно. Просим Вас внимательно ознакомится с программой и обязательно выслушать указания руководителя группы или гида о том, где, как и в какое время будет проходить тот или иной завтрак, обед или ужин. 

Если Вы путешествуете самостоятельно или по индивидуальной программе, рекомендуем Вам воспользоваться услугами кафе и ресторанов нашего города. 

Транспорт 

Большинство экскурсий, которые Вы посетите во время пребывания в г. Пскове – это автобусные экскурсии.  Постарайтесь быть пунктуальными во время экскурсионных поездок и трансферов. Внимательно прослушайте сообщения Вашего гида и руководителя группы о месте и времени отъезда на экскурсию, о порядке возвращения в гостиницу. В случае опоздания ко времени отъезда более чем на 15 минут, автобус может уехать без Вас. В этом случае Вы будете добираться до гостиницы самостоятельно и за свой счет. 

За безопасность движения отвечает водитель. Во время автобусной экскурсии необходимо обязательно выполнять все его указания и соблюдать правила безопасности. 
Общественный транспорт и такси  

В Пскове весьма развитая сеть городского автобусного сообщения. Информацию об автобусных маршрутах, остановках можно узнать у администратора гостиницы или у Вашего гида. Более полная и подробная информация есть в путеводителях и картах города, которые продаются в газетных киосках и книжных магазинах.
В Пскове несколько таксомоторных фирм, вызов такси осуществляется по городским телефонам 057, 058, 000, 061. Стоимость проезда приблизительно 15 руб./км. (150 руб. от центра до окраины города).
В Пскове не принято «голосовать» и «ловить» такси на улице, часто машины просто не останавливаются. Лучше дойти до ближайшей таксомоторной стоянки и взять машину там. В центре города стоянки расположены на расстоянии 200-300 м друг от друга.

Экскурсии 

Экскурсии, которые Вам предстоит посетить, подробно описаны  в программе Вашего тура. Дополнительную информацию Вам сообщит гид. Во время экскурсии просьба соблюдать тишину и следовать указаниям экскурсовода.  При посещении храмов и монастырей необходимо помнить о  том, что одежда должна соответствовать канонам православного христианства, звук мобильных телефонов при входе в храм и на территории монастырей должен быть отключен. Обращайте внимание на возможность фотографирования в самом храме (особенно иконостас). Если Вы не хотите участвовать в какой-либо экскурсии или пожелаете путешествовать самостоятельно, обязательно предупредите об этом сопровождающего группы или Вашего гида. 
Мобильная связь и интернет 

На территории области действуют услуги ведущих операторов 
Многие кафе в центре города предоставляют услуги бесплатного доступа Wi-Fi.
Медицинская помощь

Травматологический пункт городской больницы :  г. Псков, ул. Коммунальная, 23,  (8112) 76-55-63                                                                                                                                                                                                      Псковская областная больница: г. Псков, ул. Малясова, д.2. Телефон приемного отделения -(8112) 74-17-03                                                                                                                                                                                                   
Дежурная аптека: г. Псков, Октябрьский пр., 14, работает круглосуточно.                                                          
Единый телефон службы спасения -112
ЖЕЛАЕМ ВАМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!
